

**Kategorija:** Strap On

## Strap on sa vibracijom

**Šifra proizvoda:** DEBRA01604

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražite način da obogatite svoje intimne trenutke i doživite nova uzbuđenja, naša vrhunska **strap-on** igračka je idealan izbor za vas. Dizajnirana s posebnom pažnjom prema detaljima, ova igračka nije samo alat, već pravo iskustvo koje će vas voditi ka potpunom zadovoljstvu. Njena elegancija u kombinaciji sa funkcionalnošću čini je savršenim dodatkom za svaki intimni trenutak, bilo da istražujete solo užitke ili delite strastvene trenutke s partnerom.

Naša **strap-on** igračka se odlikuje jedinstvenom teksturom koja je pažljivo osmišljena kako bi pružila maksimalnu stimulaciju. Savršeno oblikovana glava jamči izvanrednu penetraciju i senzacije koje će vas ostaviti bez daha. Ova igračka dolazi sa daljinskim upravljačem, što vam omogućava da lako kontrolirate pulsirajuće vibracije. Zamislite trenutke u kojima vi ili vaš partner možete da uživate u stimulaciji bez da se pomerate, sve zahvaljujući jednostavnosti korišćenja daljinskog upravljača.

Udobnost je ključna kada su u pitanju igračke za odrasle, i naša **strap-on** igračka je dizajnirana sa visokokvalitetnim, podesivim pojasevima koji osiguravaju savršeno pristajanje. Bez obzira na vaše telo, možete se opustiti i uživati u potpunoj slobodi pokreta, znajući da je sve prilagođeno da vam pruži maksimalno zadovoljstvo.

Osim toga, naš proizvod je vodootporan, što ga čini savršenim izborom za uzbuđujuće trenutke u kupatilu ili pod tušem. Njega i čišćenje su brzi i laki, a vi možete bez brige uživati u njegovoj upotrebi. Svaka **strap-on** igračka dolazi s obezbeđenom diskretnom dostavom na vašu adresu, tako da se možete prepustiti svojim željama bez straha od znatiželjnih pogleda.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle iz sexy shop industrije. Bez obzira na to da li ste iskusni ljubitelj ili tek ulazite u svet intimnih igračaka, naći ćete nešto što će vas oduševiti. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi vam pružili najbolju uslugu i iskustvo.

Ne čekajte više! Isprobajte našu fantastičnu **strap-on** igračku koja će vas odvesti na putovanje zadovoljstva kakvo nikada niste doživeli. Prepustite se čarima koje donosi i otkrijte sve aspekte uživanja. Uveravamo vas da ćete biti oduševljeni svakim trenutkom provedenim s njom. Priključite se mnogim zadovoljstvima i uživajte u svim čarima koje ova igračka ima da ponudi. Sada je pravi trenutak da započnete svoje putovanje u svet novih senzacija!

## Deklaracija

Model:	Strap on sa vibracijom DEBRA01604
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS   Guma   Imitacija kože   TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući   Vodootporni
Barkod:	6959532334395
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------